

**Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének
Ifjúsági és Sport Bizottsága**

JEGYZŐKÖNYV

Amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ifjúsági és Sport Bizottsága 2017. június 7. napján, a Kaposvári Polgármesteri Hivatal Siposs Géza termében tartott rendkívüli üléséről.

Jelen voltak a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként szereplő jelenléti ív szerint, mely tartalmazza a megjelent bizottsági tagok nevét, megjelenésük tényét.

Dr. Pintér Rómeó tanácsnok köszöntötte az ülésen megjelent bizottsági tagokat, meghívott vendégeket, valamint a Hivatal dolgozóit. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy 5 fő jelen van, így a bizottság határozatképes.

Dr. Pintér Rómeó tanácsnok kérte a bizottságot, hogy a jegyzőkönyv 2. számú mellékleteként szereplő meghívó napirendjét fogadják el.

27/2017. (VI.07.) Ifjúsági és Sport Bizottsági határozat

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ifjúsági és Sport Bizottsága az ülés napirendi pontját elfogadta.

Szavazati arány: 5 igen
 0 tartózkodás
 0 nem

Napirend:

Közgyűlési napirend:

- 1. Előterjesztés a kiemelt sportszervezetek tájékoztatásáról és a 2017/18-as bajnoki idényre szóló támogatásokról**

Előterjesztő: Szita Károly polgármester
Közreműködik: Jenei Zoltánné igazgató

Napirend tárgyalása

- 1. Előterjesztés a kiemelt sportszervezetek tájékoztatásáról és a 2017/18-as bajnoki idényre szóló támogatásokról**
(Az előterjesztést a közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza.)

dr. Pintér Rómeó tanácsnok kéri a sportszervezetek megjelent képviselőit röviden foglalják össze a beadott beszámolójukat.

Összefoglalót elmondta:

Monok Tibor a Kaposvári Kosárlabda Klub elnöke

Orosz Ferenc az 1. MCM-Diamant Kaposvári Női Röplabda Club elnöke

Demeter György a FINO Kaposvári Röplabda SE és Kaposvári Röplabda Akadémia Utánpótlás Műhely SE részéről

dr. Dobos Pál a Kaposvári Vízilabda Klub elnöke

dr. Csillag Gábor jegyző elmondta, hogy az előterjesztésben nem szerepel a labdarúgó sportág, mivel az egyeztetések elhúzódtak. Kiegészítésként a Kaposvári Labdarúgó Kft. és a Kaposvári Rákóczi Bene Ferenc Labdarúgó Akadémia beszámolóját és a 2017/18. évad támogatás tervezetét az ülés előtt kiosztottuk. Jegyző Úr összefoglalta a kiegészítés tartalmát.

Horváth Krisztián a Kaposvári Rákóczi Bene Ferenc Labdarúgó Akadémia sportigazgatója elmondta szakmai tájékoztatóját.

Csutor Ferenc tanácsnok mindegyik sportszervezetnek köszöni a munkáját és további eredményes bajnokságot kíván. Kérdése az volt: Ki a tulajdonosa a Kaposvári Labdarúgó Kft-nek.

Horváth Krisztián elmondta, hogy 3 tulajdonos van, a SZUPERAGRO Kft., a KLH-MASTERS Kft. és a Kaposvári Rákóczi Bene Ferenc Labdarúgó Akadémia.

dr. Pintér Rómeó tanácsnok gratulál a csapatoknak és további jó munkát kíván.

28/2017. (VI.07.) Ifjúsági és Sport Bizottsági határozat

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ifjúsági és Sport Bizottsága megtárgyalta a kiemelt sportszervezetek tájékoztatóiról és a 2017/18-as bajnoki idényre szóló támogatásokról szóló előterjesztést és a határozati javaslatokat elfogadásra ajánlja a Közgyűlésnek.

Szavazati arány a határozati javaslatokra: 5 igen

0 tartózkodás

0 nem

Több kérdés, hozzászólás nem lévén, a bizottság elnöke az ülést bezárta.

Kaposvár, 2017. június 7.

Dr. Pintér Rómeó
tanácsnok

Csutor Ferenc
tanácsnok
jegyzőkönyv-hitelesítő